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Репетиционный экзамен по МАТЕМАТИКЕ 

 

Профильный уровень 

 

Инструкция по выполнению работы 

 

Экзаменационная работа состоит из двух частей, включающих в 

себя 21 задание. Часть 1 содержит 9 заданий базового уровня 

сложности с кратким ответом. Часть 2 содержит 5 заданий 

повышенного уровня сложности с кратким ответом и 7 заданий 

повышенного и высокого уровней сложности с развёрнутым ответом. 

На выполнение экзаменационной работы по математике 

отводится 3 часа 55 минут (235 минут). 

Ответы к заданиям 1–14 записываются по приведённому ниже 

образцу в виде целого числа или конечной десятичной дроби. Числа 

запишите в поля ответов в тексте работы, а затем перенесите в бланк 

ответов № 1. 

 

 

 

При выполнении заданий 15–21 требуется записать полное 

решение и ответ в бланке ответов № 2. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. 

Записи в черновике не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, 

суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и 

набрать наибольшее количество баллов. 

 

Желаем успеха! 
 

 

 
Ответом к заданиям 1–14 является целое число или конечная десятичная 

дробь. Запишите число в поле ответа в тексте работы, затем перенесите 

его в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания, 

начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите 

в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

Часть 1 

 

1 
 

1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 руб. 80 коп. 1 ноября 

счетчик электроэнергии показывал 12625 киловатт-часов, а 1 

декабря этого же года – 12802 киловатт-часов. Сколько 

рублей нужно заплатить хозяину квартиры за 

электроэнергию за ноябрь?  

 

 Ответ:                                                       . 

 

 

2 
 

На рисунке жирными точками показано суточное количество 

осадков, выпавших в Томске с 8 по 25 января 2005 года. По 

горизонтали указываются числа месяца, по вертикали – 

количество осадков, выпавших в соответствующий день, в 

миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке 

соединены линией. Определите по рисунку разность между 

наибольшим и наименьшим количеством осадков, выпавших 

в период с 14 по 18 января.  

 
 

 Ответ:                                                       . 
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3 
 

 В трёх салонах сотовой связи один и тот же телефон 

продаётся в кредит на разных условиях. Условия даны в 

таблице.  

Салон Цена 

телефона 

Первоначальный 

взнос  

(в процентах от 

цены) 

Срок 

кредита 

(мес.) 

Сумма 

ежемесячного 

платежа 

Эпсилон 23900 15 12 1830 

Дельта 24000 30 6 3080 

Омикрон 24400 20 6 3420 

Определите, в каком из салонов покупка обойдется дороже 

всего (с учётом переплаты) и в ответ напишите эту 

наибольшую сумму в рублях. 

 

  Ответ:                                                       . 

 

 

4 
 

Найдите длину средней линии 

трапеции, изображённой на 

клетчатой бумаге с размером 

клетки 1 см × 1 см (см. рис). 

Ответ дайте в сантиметрах.  

 

 

 
 Ответ:                                                       . 

 

 

5 
 

Александр дважды бросает игральный кубик. В сумме у 

него выпало 9 очков. Найдите вероятность того, что при 

первом броске выпало 5 очков.  

 

Ответ:                                                       . 

 

 

 

 

 

 

6 
 Найдите корень уравнения (

1

4
)

3−х

− 8 = 0 

 

 Ответ:                                                       . 

 

7 
 

Хорда АВ делит окружность на две 

дуги, градусные величины которых 

относятся как 1 ∶ 5. Под каким 

углом видна эта хорда из точки С, 

принадлежащей меньшей дуге 

окружности. Ответ дайте в 

градусах.  

 

 

 Ответ:                                                       .  

 

 

8 
 

На рисунке изображён график производной функции 𝑦 =
𝑓(𝑥), определенной на интервале (-1; 11). Найдите 

количество точек, в которых касательная к графику функции 

𝑦 = 𝑓(𝑥) параллельна прямой 𝑦 = −2𝑥 − 20 или совпадает с 

ней.  

 
 Ответ:                                                       . 
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9 
 

В цилиндрический сосуд налили 2100 см3 

воды. Уровень воды при этом достигает 

высоты 20 см. В жидкость полностью 

погрузили деталь. При этом уровень 

жидкости в сосуде поднялся на 5 см. Чему 

равен объем детали? Ответ выразите в см3. 

 
 

Ответ:                                                       . 

 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1. 

 

 

Часть 2 

 

10 
 Найдите значение выражения 

24(𝑠𝑖𝑛217°−𝑐𝑜𝑠217°)

𝑐𝑜𝑠34°
. 

 

 Ответ:                                                       . 

 

 

11 
 

Для обогрева помещения, температура в котором равна  

𝑇п = 15℃, через радиатор отопления пропускают горячую 

воду температурой 𝑇в = 90℃. Расход проходящей через 

трубу воды 𝑚 = 0,3 кг/с.  

Проходя по трубе расстояние х (м), вода охлаждается до 

температуры 𝑇 (℃), причем 𝑥 = 𝛼 ∙
𝑐𝑚

𝛾
∙ log2

𝑇в−𝑇п

Т−𝑇п
 (м),  

где с = 4200
Дж

кг∙℃
 – теплоемкость воды, а 𝛾 = 28 

Вт

м∙℃
 – 

коэффициент теплообмена, а 𝛼 = 1,6 – постоянная. До какой 

температуры охладится вода, если длина трубы 144 м? Ответ 

выразите в градусах Цельсия.   

 

 Ответ:                                                       . 

 

 

 

 

 

 

12 
 

Куб вписан в шар радиуса √3. Найдите 

площадь поверхность куба.  

 

Ответ:                                                       . 

 

 

 

13 
 

Две конвейерные линии по упаковке готовой продукции за 

час совместной работы упаковывают 6000 единиц 

продукции. Первой из этих линий для упаковки 6000 единиц 

продукции требуется времени на час больше, чем требуется 

второй линии для упаковки 8000 единиц продукции. Сколько 

единиц продукции упаковывает за час вторая линия?  

 

 Ответ:                                                       . 

 

 

14 
 

Найдите точку максимума функции  

𝑦 = (3𝑥2 − 33𝑥 + 33) ∙ 𝑒6−𝑥. 

 

 Ответ:                                                       . 

 

 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1. 
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Для записи решений и ответов на задания 15–21 используйте БЛАНК 

ОТВЕТОВ № 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (15, 16 и т. 

д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы записывайте 

чётко и разборчиво. 
 

 

15 
 

а) Решите уравнение cos(
23𝜋

2
− 𝑥) = √2 ∙ sin

𝑥

2
. 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие 

промежутку [3𝜋; 
11𝜋

2
]. 

 

 

16 
 

В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1D1E1F1 

все ребра равны 2.  

а) Постройте сечение, проходящее через вершины A, D и С1. 
б) Вычислите площадь сечения, проходящего через вершины 

A, D и С1.  

 

 

17 
 

Решите неравенство log1.5𝑥+1(3𝑥 + 7) ∙ log
1+

3𝑥

2

24𝑥+56

(3𝑥+2)3 ≤ −2.               

 

 

18 
 

В треугольнике АВС известно, что  ∠ВАС = 60°, ∠АВС =
45°. Продолжения высот ∆АВС пересекают описанную около 

него окружность в точках M, N, P.  

а) Докажите, что ∆𝑀𝑁𝑃 – прямоугольный. 

б) Найдите площадь ∆𝑀𝑁𝑃, если ВС=12. 

 

 

19 
 

31 декабря 2013 года Сергей взял в банке 9 930 000 рублей в 

кредит под 10% годовых. Схема выплаты кредита 

следующая: 31 декабря каждого следующего года банк 

начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (то есть 

увеличивает долг на 10%), затем Сергей переводит в банк 

определённую сумму ежегодного платежа. Какой должна 

быть сумма ежегодного платежа, чтобы Сергей выплатил 

долг тремя равными ежегодными платежами? 

 

20 
 

Найдите все положительные значения a, при каждом из 

которых система  

{
(|𝑥| − 5)2 + (𝑦 − 4)2 = 9,

(𝑥 + 2)2 + 𝑦2 = 𝑎2             
 

имеет единственное решение.  

 

 

21 
 

На доске написано более 40, но менее 48 целых чисел. 

Среднее арифметическое этих чисел равно –3, среднее 

арифметическое всех положительных из них равно 4, а 

среднее арифметическое всех отрицательных из них равно –

8. 

а) Сколько чисел написано на доске? 

б)Каких чисел написано больше: положительных или 

отрицательных? 

в) Какое наибольшее количество положительных чисел 

может быть среди них? 

 


